
Milí VUSáci, 

 

letos dostanete tradiční prázdninový dopis hned dvakrát – toto je první z nich a čtete jej o něco dříve 

nežli obvykle. Důvodů k tomu je několik a všechny Vám postupně osvětlíme. Na začátku se ale lehce 

vrátíme k minulé sezóně, kterou jsme, jako další hudební tělesa, museli tak náhle zkrátit. I přesto čítala 

řadu koncertů, které by stálo za to vzpomenout: Pravoslaví v kostele sv. Cyrila a Metoděje, 

Vzpomínkový koncert na prof. Z. Šulce v Hlaholu, Koncert k výročí 17. listopadu s P. Kostkou, čtyři 

koncerty s Pánem prstenů (nastudované v neuvěřitelně krátkém čase!), čtyři vánoční koncerty s 

relativně různými programy. Na jaře jsme pak stihli natočit první část nového vánočního CD, zbytek 

našich plánů již pobrala karanténa… V podstatě všechny zrušené programy z jara si přenášíme do nové 

sezóny – Borodin bude v prosinci, Stabat opět o Velikonocích příštího roku a následující sezónu 

uzavřeme již vloni plánovaným koncertem z tvorby B. Martinů. Nežli se ale dostaneme k takto 

vzdáleným projektům, řekneme si něco o těch bližších. 

Hned po začátku sezóny začneme zkoušet jak na ty nejbližší koncerty, tak i na ty, které budou poněkud 

dále v kalendáři. V TOMTO OHLEDU POTŘEBUJEME OD VÁS JEDNU ZÁSADNÍ REAKCI. V rámci 

obnovování kulturní produkce po karanténě nás oslovil sbor Technické univerzity v Košicích – jinak náš 

dlouholetý partner, se kterým VUS spolupracoval od devadesátých let (možná si ještě někdo 

vzpomenete na zájezd s Dvořákovým Requiem někdy v roce 2000) – s nabídkou spolupráce na koncertu 

s Košickou filharmonií při provedení Requiem W. A. Mozarta. Tato nabídka mi v této době přijde více 

než příhodná, proto bych byl rád, kdybychom se pokusili tuto spolupráci oboustranně obnovit. Od nás 

by to znamenalo zvládnout na Slovensku Mozarta + část společného a capellového koncertu, slovenské 

přátele bychom recipročně pozvali na spoluúčinkování na našich vánočních koncertech v některém 

z prosincových termínů… Prosím tedy všechny, pokuste se najít ve svém diáři těch pár dnů a věnujte je 

tomuto projektu, bude to jistě velmi zajímavá zkušenost. Pro nás by to byl v celé následující sezóně 

jediný souvislejší, vícedenní zájezd, jakýkoliv Pán prstenů a další filmovky se zatím odkládají. 

Jako už tradičně je na celé období připravena Doodle tabulka, kde prosím zapisujte své (eventuální ne-) 

možnosti na všechny podzimní termíny. A budeme Vám tentokrát dvakrát vděčni, pokud tak učiníte co 

nejrychleji – zejména v Košicích musíme naši účast potvrdit (či vyvrátit) v nejbližších dnech, budeme 

tedy rádi, když Doodle uzavřeme do pátku 24/7… https://doodle.com/poll/992nx2ykn29mfg4v 

Dalším důvodem raného termínu tohoto VUSdopisu je situace kolem zkušebny ve Voršilské. Vězte, že 

díky Jardově diplomacii jsme opět o krůček blíže k možnosti, začít v září zkoušet v naší bývalé zkušebně, 

jakkoliv bude ještě potřeba řada jednání. Asi už nás oba dobře znáte, a tak je Vám jasné, že dokud 

nebude vše na 100%, nic bližšího Vám neřekneme…ale těšit se můžete  

Další zprávy od nás dostanete ještě v průběhu srpna, ale už teď si do svých diářů můžete zapsat termín 

první zkoušky v pondělí 7. září. 

 

 

Kuba a Jarda 
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